
Anv bihan : ……………..……..…….. Deiziad : ……………………..…………………………..

AR MONEIZ
An euroioù (€) (01)

Evit dalc'her soñj :
Ar pezhioù hag ar bilhedoù Cheñch an arc'hant :

1 euro = 6,55957 lur kozh
100 santim (eurocents) = 1 euro

Evit da gultur :

19 bro ba'n Unaniezh European (Union 
Européenne) a ra gant an euroioù :

an Allemagn,  an Aotrich, ar Beljik, Bro 
Spagn, ar Finland, ar Frañs, Bro Hellas, Bro 

Iwerzhon, an Itali, al Luxembourg , an 
Holland, ar Portugal, Enez Chypr, ar 
Sloveni, ar Slovaki, ar Broioù Baltek.

1./ Tres daou zoare disheñvel da gaout 10 cts en ur implij pezhioù 1, 2 ha 5 cts.

            5                      5
          cts         +         cts

2./ Tres daou zoare disheñvel da gaout 1 euro en ur implij pezhioù 10, 20 ha 50 cts.

  10  +  10  +  10  +  10  +  10  

  10  +  10  +  10  +  10  +  10  


